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Zas jsou tady po roce veselé Vánoce. Rok utekl jako voda a my se opět můžeme těšit na vánoční svátky a Nový rok a oslavy s nimi 
spojené. I když nám příroda asi letos nenadělí takové přívaly sněhu, které nás loni téměř zasypaly, tak věřím, že i tak si nadcházející 
dobu náležitě užijeme v kruhu svých blízkých.

S úctou, Vladimír Zibura

ÚVODEM

ZASTUPITELSTVO OBCE

Nové vánoční osvětlení

V  pátek v  podvečer 
před první adventní 
nedělí se v  Olešníku 

rozsvítil, za hojné účasti občanů, krás-
ný barevný vánoční strom. 

Akci doprovázel zpěv koled dětí ze 
základní školy a trubači, kteří na děti 
s  koledami navázali. Velcí se mohli 
občerstvit svařákem a ti malí čajem. 

Rozsvícení stromečku finančně pod-
pořil ČEZ,  a.  s., děkujeme. Strom 
s hvězdou jsou již tradiční výzdobou, 
ale na veřejném osvětlení jsme si 
mohli všimnout tří nových typů hvězd 
a vloček, které obec zakoupila na ve-
řejné osvětlení nejen do Olešníku.

Zimní údržba komunikací 
a chodníků
V případě hlášení sněhové nadílky nebo ledovky 
žádáme občany, aby odstranili svá vozidla z ko-
munikací a chodníků. Tím umožníte jejich údržbu, 
což zajistí bezpečnější podmínky pro všechny. 
V  místě, kde nebude možný průjezd prohr-
novací techniky, zůstane NEPROHRNUTO!!! 
popř.  neposypáno! Chráníme tím Váš majetek 
před možným nechtěným poškozením.

Obec Olešník děkuje Jaderné elektrárně Temelín ze Skupiny ČEZ za partnerství a finanční 
podporu při realizaci kulturních, společenských a sportovních akcí konaných v rámci pro-
gramu Oranžový rok 2024 ve všech třech našich obcích – Olešník, Chlumec a Nová Ves.

UKLÍZEJTE SI PO SVÝCH MILÁČCÍCH
Žádáme občany, kteří venčí své psy v obci, aby po nich uklízeli exkrementy!!!
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Před Mateřskou školou není parkoviště pro dlouhodobé stání
Parkovací plocha před Mateřskou školou v Olešníku není určena občanům pro odstavení svých vozidel. Tento prostor je 
určen pro parkování především rodičů, kteří vozí své děti do školky a následně v krátké době parkoviště opustí. Zaparko-
vanými vozy je zde znemožněn přístup k rampě pro zásobování kuchyně ve školce. Dodavatelé musí zastavit „x“ metrů od 
dveří kuchyně a s přepravkami zboží se proplétat mezi auty.

Trnovník akát – náves Olešník
Náves v Olešníku zkrášluje nespočet vzrostlých stro-
mů. Jednou z dominant jsou i tři akáty stojící v blízkosti 
kapličky. Na těchto stromech se vyskytuje dřevokazná 
houba, a to konkrétně Sírovec žlutooranžový.

Tato dřevokazná houba způsobuje vznik hnědé hnilo-
by, která má za následek postupné odumírání stromu 
a celkové trouchnivění dřevin.

Na základě zdravotního posouzení dřevin odborným 
pracovníkem v  oboru dendrologie bude vypracován 
odborný posudek, načež bude rozhodnuto, zda budou 
stromy pouze sesazeny nebo budou muset být poká-
ceny. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Sírovec_žlutooranžový

Odpady 

Svoz pytlů s tříděným odpadem z domác-
ností byl v obci zaveden pro usnadnění 
třídění odpadu. Množství svezeného od-
padu papíru a plastu se stále zvyšuje. 
Občané tomuto systému navykli a většina 
z vás do pytlů odkládá odpad, který tam 
skutečně patří. 

U některých nemovitostí byl zaznamenán 
vyšší počet pytlů (3 a více od jednoho 
druhu odpadu). Pokud se jedná o skuteč-
ně vytříděný odpad, pak je to v pořádku. 
Ovšem nelze tento systém využívat k 
odvozu jakéhokoli jiného odpadu. Kluci, 
kteří odpad sváží, nebudou odvážet elek-
trospotřebiče, plastový nábytek, směsný 
odpad, či pytle, ze kterých cosi vytéká atd.  

Žádáme občany, kteří například rekon-
struují či vyklízí svou nemovitost, nebo 
překládají střechu, aby si pro tyto účely 

zajistili přistavení kontejneru a zajistili 
si sami likvidaci takto vzniklého odpadu. 
Tuto službu je schopný zajistit Podnik 
místního hospodářství Hluboká nad Vlta-
vou nebo Rumpold Vodňany. 

V roce 2025 se budeme muset zamyslet, 
jaká další opatření bude nutné v obci 
zavést, abychom dosáhli stanovených 
třídících cílů. Odpadu na sběrném dvoře 
je stále spousta. Snad někdy přijde čas, 
kdy už budeme mít všichni vše v domác-
nostech přebrané a uklizené a vytíženost 
sběrného dvora bude menší.  

Velkým problémem je množství odpadu, 
který stále končí v našich popelnicích 
na směsný komunální odpad. Přeci, když 
vytřídíme papír a plast, tak už toho „dal-
šího“ odpadu nemůže být tolik. A nejedná 
se pouze o třídění papíru a plastu. V obci 
jsou k dispozici kontejnery na plechovky a 
sklo, jedlé tuky a oleje, na sběrném dvoře 

lze vytřídit téměř všechno.  Od roku 2025 
má obec povinnost třídit textil – kontej-
ner na textil je taktéž na sběrném dvoře. 
Vedle sběrného dvora je kompostárna na 
biologický odpad ze zahrad a domácností, 
který tvoří největší část odpadu v popel-
nicích domácností. 

Pokud budeme odpady třídit a možnost 
třídit občané našich obcí mají, tak se 
musí zákonitě snížit množství směsné-
ho komunálního odpadu v popelnicích. 
Skládkování směsného komunálního od-
padu (SKO) je rok od roku vyšší. Cílem 
pro rok 2025 je snížit množství odpadu na 
160 Kg SKO na osobu. (V roce 2023 jsme 
měli 223 kg/obyv./rok; údaje za rok 2024 
ještě nemáme kompletní).

Odpadové hospodářství je velké téma – 
Děkujeme, že třídíte odpad. 

PROVOZ SBĚRNÉHO DVORA 

STŘEDA 14:00 – 17:00 
SOBOTA 8:30 – 11:30 

Svoz komunálního odpadu 
během vánočních svátků
Vážení obyvatelé, 
upozorňujeme na změnu termínů svozu 
komunálního odpadu během vánočních 
svátků. Svoz se uskuteční v  pondělí 
23. 12. 2024, místo středy 25. 12. 2024, 
a  ve čtvrtek 2.  1.  2025, místo středy 
1.  1.  2025. Další svoz proběhne stan-
dardně ve středu 8. 1. 2025. Děkujeme 
za pochopení.
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ČOV – Chlumec

Akce „Dostavba kanalizace a čistírny 
odpadních vod Chlumec“ je prakticky do-
končená. V současné době byla podaná 
žádost o kolaudaci díla a zahájení zku-
šebního provozu. Po získání povolení zku-
šebního provozu budou občané Chlumce 
vyzvání k připojení či přepojení se na 
veřejnou kanalizaci. 

Požadavky na změnu způsobu odkanali-
zování domácností:

→ Vzhledem k tomu, že dešťové vody zatě-
žují tuto ČOV, je nutné tyto vody likvidovat 
v místě vzniku v souladu s vodním zákonem 
č. 254/2001 Sb. a stavebním zákonem š. 
283/2021Sb. Oddělení odpadních a dešťo-
vých vod je nutné striktně dodržet. 

→ Není dovolené do veřejné kanalizace 
ukončené ČOV vypouštět odpadní vody přes 
septiky a čistírny odpadních vod

→ Dosavadní domovní čistírny odpadních 
vod je nutné odpojit, septiky a jímky je 
potřebné zaslepit, vyčerpat, sanovat a za-
sypat nezávadným materiálem, či stavebně 
upravit pro jiné využití, např. akumulaci 
dešťových vod.

→ V případě záměru nového napojení stá-
vajících nemovitostí na veřejnou kanalizace 
zakončenou ČOV (a zrušení stávající jímky 
na vyvážení) je nutné tento záměr před-
ložit k vyjádření spol. ČEVAK a.s., Severní 
2264/8, 370 10 České Budějovice

→ Podmínkou změny odvádění odpadních 
vod na ČOV je aktualizace Smlouvy o od-
vádění odpadních vod (zákaznická linka tel. 
844 844 870)

→ Při návrhu a realizaci napojení nemo-
vitosti na kanalizaci je nutné respektovat 
Technické požadavky (lze zjistit na www.ce-
vak.cz) včetně příslušných zákonů a norem.

→ Zrušení stávajících septiků či domovních 
čistíren bude zkontrolováno provozními pra-
covníky spol. Čevak a.s.

→ Na ležaté domovní kanalizaci bude zho-
tovena revizní šachta (min. DN 400 mm) 
nebo osazen čistící kus umožňující v přípa-
dě akutní potřeby bezproblémové pročištění 
veřejné i domovní části kanalizační přípojky 
tlakovou vodou. Šachtu nebo čistící kus je 
třeba umístit co nejblíže k hranici pozemku 
nebo obvodové zdi. Toto zařízení není potře-
ba řešit, pokud je již osazeno stávající. 

→ Zařízení a prostory, které se nacházejí 
pod hladinou zpětného vzdutí v jednotné, 
splaškové nebo dešťové stoce, na kterou 
je nemovitost připojena, nesmí umožňovat 
zaplavení budovy zpětnou vodou. Ohrožené 
zařízení a prostory se musí chránit tech-
nickým opatřením. Ohroženým prostorem 
jsou veškeré prostory, které se nacházejí 
pod výškovou úrovní poklopu nejbližší ka-
nalizační šachty ve směru proti proudu od 
místa napojení kanalizační přípojky do ka-
nalizační stoky pro veřejnou potřebu

→ Před kolaudací bude společnosti Čevak 
a.s. doloženo geodetické zaměření skuteč-
ného provedení kanalizační přípojky před 
zásypem potrubí včetně souřadnic a před-
ložena smlouva o odvádění odpadních vod.

Zdroj: ČEVAK a.s.

ZÁZNAM HLÁŠENÍ ROZHLASU 

Dostavba kanalizace a čistírny odpadních vod Chlumec

Pokud se Vám stane, že jste zaslechli pouze část hlášení, nebo 
ho nezaslechli vůbec, máme pro Vás rychlou pomoc. Hlášení 
si můžete pustit na internetových stránkách obce Olešník.

www.olesnik.cz/obec-98/hlaseni-rozhlasu

ZŠ A MŠ OLEŠNÍK

Již od prvního týdne v září celá škola jez-
dila na plavecký výcvik do bazénu v Písku. 
Kurz končil v polovině listopadu. Někteří 
žáci se plavat teprve naučili, někteří se 
zdokonalili a některým se podařilo ales-
poň překonat strach z vody. Každopádně 

plavání je sport užitečný, zá-
bavný a mnohdy i v životě po-
třebný, tak ve výuce budeme 
pokračovat i v dalších letech.
Ve škole klademe důraz i na 
názornou výuku, proto nás 

ve školce v září navštívil sokolník s dra-
vými ptáky a  sovami. Ukázka začala od 
naší nejmenší sovy – sýčka. Následovala 
unikátně zbarvená sova pálená. Poté byl 
k vidění výr africký a naše největší sova 
výr velký. Vyvrcholením byl čtyřkilogra-

mový orel skalní. Nechyběly letové ukázky 
a seznámení se životem těchto ptáků.
Žáci 3., 4. a 5. ročníku v říjnu přidali do 
programu setkání seniorů několik pís-
niček. Vystoupení se natolik líbilo, že si 
přítomní senioři vyžádali přídavek.
Posledního října se žáci vydali do zpra-
covny tříděného odpadu Jihosepar ve 
Vimperku, kde pořádají exkurze s odbor-
ným výkladem. Exkurze, včetně dopravy, 
byla hrazena z  projektu Jihočeského 
kraje. Díky výkladu průvodce a přehled-
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ně vytvořených edukačních materiálů 
se žáci dozvěděli, co znamená odpadové 
hospodářství, co se děje s  odpady poté, 
co je vhodíme do kontejneru. Lépe tak 
rozumíme problematice zpracování od-
padu od svozu a třídění přes recyklaci až 
po energetické využití odpadů. Ohrada 
s daňky a  jeleny před areálem byla pří-
jemným zakončením exkurze. Jak je dů-
ležité se tímto tématem zabývat již s žáky 
mladšího školního věku, bohužel stále 
dokazuje stav třídění odpadu v  našem 
sběrném dvoře.
V  podvečer téhož dne se přes 130 dětí 
a dospělých vypravilo na lampionový prů-

vod Olešníkem. Počasí bylo nadprůměr-
ně příznivé. Průvod byl zakončen čajem 
s perníkem u školní jídelny. Až mystickým 
zážitkem byl přelet družice Starlink. Na 
dopravní bezpečnost dbali členové JSD-
HO Olešník, za což děkujeme.
Předvánoční čas jsme se všemi žáky při-
vítali 29. listopadu koledami při rozsvěce-
ní vánočního stromu na návsi. 5. prosince 
bylo ve škole skutečně peklo. Žáci 4. a 5. 
ročníku zajistili návštěvu Mikuláše, čertů 
a andělů a nechyběla ani nadílka, kterou 
jsme započali Mikulášskou diskotéku se 
soutěžemi a především tancováním. Než 
přijdou Vánoce, budeme ještě vyrábět 

vánoční dekorace na dílně a  navodíme 
sváteční atmosféru besídkou pro rodinné 
příslušníky. V  plánu máme také výstavu 
vánočních dekorací na chodbě Obecního 
úřadu, na kterou jste srdečně zváni. Další 
akcí pro veřejnost bude až Maškarní kar-
neval 29. března.
Za celou školu děkuji za podporu Obci 
Olešník a rodičům a přeji krásné Vánoce, 
plné pohody a  radosti a  v  příštím roce 
mnoho zdraví a úspěchů.

Vladimír Zibura
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MATEŘSKÁ ŠKOLA - PODZIM PLNÝ ZÁŽITKŮ

Podzimní období u nás ve školce bylo plné 
radosti, tvoření a nezapomenutelných zá-
žitků. Společně s  rodiči jsme uspořádali 
dýňovou dílnu, kde si děti mohly vyzkou-
šet zdobení a vyřezávání dýní. Atmosféra 
byla přátelská a kreativní a výsledné vý-
tvory nám zdobily prostory školky.

Během podzimu se děti také zúčastnily 
plaveckého kurzu v Písku, kde se naučily 
základy plavání a  posílily svou odvahu 
a  dovednosti ve vodě. Každá lekce byla 
provázena smíchem a  radostí z  nových 
pokroků.

Velkým zážitkem bylo i divadelní předsta-
vení „Písnička pro princeznu“, které nás 
všechny vtáhlo do kouzelného světa po-
hádek. Děti se nadšeně zapojily a odnesly 
si mnoho krásných dojmů.

Na svatého Martina nás čekalo překva-
pení na naší školkové zahradě. Sv. Mar-

tin zavítal i k nám do školky. Letos zvolil 
hnědou barvu koně, takže místo sněhu 
přivezl bláto. Ale za to přivezl s  sebou 
i husu. Děti si mohly koně i husu pohladit 
a  někteří odvážlivci se dokonce na koni 
svezli. Tento den se nesl v duchu tradic 
a radosti. Za tuto hezkou akci děkujeme 
paní Chalupové a paní Křížové, které nám 
zvířátka přivezly do naší školky.

Krásný den jsme strávili na výletě v Hra-
vém peklu v  Bernarticích, které si děti 
zamilovaly. Čekalo nás zábavné prostře-
dí, spousta her a aktivit, které vykouzlily 
úsměvy na všech dětských tvářích.

Společně s dětmi jsme také vytvořili dár-
ky a vánoční přání pro seniory do domu 
s pečovatelskou službou ve Dřítni. Tímto 
jsme chtěli potěšit ty, kteří si o Vánocích 
zaslouží zvláštní pozornost a děti si záro-
veň uvědomily hodnotu pomoci druhým.

Prosinec plný kouzelných okamžiků

Blížící se Vánoce přinesly do naší školky 
spoustu akcí. Na děti čekala návštěva čer-
ta, anděla a  Mikuláše, kteří je pochválili 
za jejich snažení. Společně s rodiči jsme 

si užili vánoční dílnu, kde se tvořily různé 
dekorace a ozdoby.

Nezapomeneme ani na tradiční zpívání 
u stromečku, kde si všichni společně za-
zpíváme koledy a naladíme se na vánoční 
atmosféru. A samozřejmě nechybí ani vá-
noční nadílka, která přinese dětem nejen 
dárky, ale i radost z překvapení.

Děkujeme všem rodičům za jejich pod-
poru a  spolupráci při našich aktivitách. 
Společně jsme vytvořili mnoho krásných 
momentů, na které budeme rádi vzpomí-
nat.

Milé děti, vážení rodiče, kolegové i občané, 
přejeme vám všem kouzelné Vánoce plné 
radosti, lásky a  společně strávených chvil. 
Ať je nový rok 2025 naplněn zdravím, štěs-
tím a úspěchy. 

Děkujeme vám za důvěru a  spoluprá-
ci v  uplynulém roce a  těšíme se na další 
společné zážitky. Šťastné a veselé Vánoce 
a úspěšný nový rok přeje kolektiv naší škol-
ky.
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Družstva
Podzimem vždy končí i hasičské sou-

těžení a  s  tím spojená dřina. Družstva 
mladých hasičů odběhla poslední tři 

soutěže. 21. září se uskutečnil Dvojboj v Ohrazeníčku, který bývá 
i posledním v sezoně. Letošní povoďnový týden však určil jako 
poslední Dvojboj u nás v Olešníku 29. září. V Ohrazeníčku si mlad-
ší zaběhli osobák v požárním útoku, kde byli 4., v běhu na 60 
metrů s překážkami již tolik nevynikli. Celkově brali 5. příčku z 15 
družstev. Za to starším se nepovedl útok a příliš ani šedeseátky. 
Rozhodně tedy ne podle jejich představ. Celkově byli 13. z 16. Na 
našem dvojboji to vypadalo, jak kdyby nám běžely jiné děti. Mladší 
zde zazářili 1. místem ve štafetě požárních dvojic a neztratili se 
ani 5. místem v útoku. Starší zaběhli parádní čas v útoku (16,81 s), 
který byl překvapivě až 4. a ve štafetě byli senzačně 3. K dílčím 
úspěchům ještě obě družstva přidala 3. místa v celkovém pořadí 
Olešnického dvojboje. Mladší ze 14 a starší z 15 družstev.

O týden později se již začla nová sezona Hry Plamen v Dolním 
Bukovsku a tím nám i nastaly každoroční komplikace v podobě 
přestupu několika členů družstva mladších do starších a ze star-
ších do dorostu. Přesto jsme složili družstva o počtu 9 a 7 závod-
níků. Leč těsně před soutěží nám několik členů sklátila nemoc, 
a tak to vypadalo s naší účastí a také výsledky bídně. Počasí nám 
také přiliš nakloněno nebylo, i když z ranního deště a zimy zůsta-
la jen zima. Družstva soutěžila ve třech štafetách. Nejzkušenější 
z našich starších několikrát chybovali. Přesto, alespoň ve štafetě 
4x60 metrů získali pěkné 3. místo. Ze zbývajících dvou pak 5. a 7. 
V podzimní části obvodového kola byli 5. z 8 družstev. V mladších 
jsme museli na místě značně pozměnit sestavy jednotlivých dis-
ciplín. Zejména ve štafetě 400 metrů CTIF, která je pro 9 závod-
níků nám běželo 7. Přesto družstvo získalo dvě 3. místa a jedno 2. 
Vítězství z 8 družstev v celkovém pořadí překvapilo snad všechny 
z nás. Povedené zakončení sezony.

Dospělí měli v září poslední dvě Velké ceny okresu. 21. září byla 
soutěž v Hosínu. Mužům to neklaplo. Byli 10. a tedy poslední. Že-
nám se útok povedl, zvláště pak sestřik terče jedné z proudařek 
v čase 19,07 s. Výsledná bramborová medaile byla hořkosladká, 
i  když z  11 družstev. 28.  září nás v Neplachově přivítalo vskut-
ku nevlídné počasí, i přesto se muži dostali pod 22 sekund což 
však stačilo až na 9. místo ze 14. Promrzlé ženy útok rozběhly 
také slušně. Dokonce čas levé proudařky by vyrovnal ten vítězný. 
Bohužel se ale počítá čas pomalejší, který byl až 7. z 11 družstev. 
V celkovém hodnocení Velké ceny okresu se ženy umístily na 6. 
příčce a muži byli 10.

Jednotlivci
Na 12.  října byl posunutý termín Mistrovství České republiky 

v běhu na 60 metrů s překážkami v Ústí nad Labem, kam nám 
postoupil starší žák Tom Macho a Tonda Kubeš. Všichni závodníci 
mají dva pokusy a do výsledku se jim počítá ten rychlejší. Tom 
zaběhl čas 13,29 s se kterým byl 56. ze 115 závodníků. Pro Toma 
to byla již třetí účast za sebou na MČR této disciplíny a má ještě 
šanci na zlepšení příští rok. Čas mezi 13. a 14. sekundou zaběhlo 
35 chlapců. Neskutečně vyrovnaná konkurence, ve které samo-
zřejmě několik vyvolených vybočuje, přidává na atraktivnosti 
šedesátek. Tonda byl 79. s časem 14,10 s. Možná výsledky někomu 
přijdou nevýrazné, ale je za nimi spousta tréninků a i bolesti. Na-
víc, kdo může říct, že soutěžil na republice? Vzhledem k tomu, že 

Jihočeský kraj mohlo reprezentovat pouze 9 chlapců, tak už sa-
motný postup z kraje je obrovský úspěch. Poslední soutěž seriálu 
Jihočeské stovky byla 6. října v Borovanech. Nás reprezentovala 
celá rodina Machova, tedy máma, táta a obě děti, které doplnil 
Tonda Kubeš a Vláďa Maršán. Starší dorostenka Martina M. byla 
4., Hanka M. v ženách (které jsou i o generaci mladší) 6., To-
máš M. st. 12. v mužích a Tomáš M. ml. jen potvrdil 2. místem z 15 
svou průběžnou pozici v mladších dorostencích. Tonda byl 16. z 29 
středních dorostenců a Vláďa s osobním rekordem 11. v mužích. 
V celkovém pořadí seriálu obhájil Tomáš Macho ml. loňské vítěz-
ství v mladších dorostencích s bilancí dvě 2. místa a tři 1. Věříme, 
že na takto skvělé výsledky naváže i v příštím roce v kategorii 
středních. Marťa Machová obsadila ve starších dorostenkách 4. 
příčku. V mužích byl Tomáš Macho 11. a Vláďa Maršán 16. Hanka 
Machová, jež jako málo z  žen, odběhla všech pět soutěží, byla 
celkově 8. Dne 12. listopadu bylo z rukou hejtmana MUDr. Martina 
Kuby předáno ocenění Tomáši Macho za reprezentaci kraje na 
MČR dorostu, kde se umístil na 7. příčce.

V posledním čísle novin je vždy místo na zhodnocení celé sou-
těžní sezony. Výsledky družstev vždy ovlivní každoroční změna 
v členské základně. To vždy nejméně zasáhne mladší žáky, kde 
rozdíly ve výkonnosti nejsou až tak markantní. Momentálně 
máme v  mladších pouze jednoho chlapce, ale dost šikovných 
dívek. Zatímco, když ke starším přejdou v říjnu jedenáctiletí, stěží 
mohou konkurovat patnáctiletým. Letos nám navíc skončilo kvů-
li věku více závodníků než přešlo z mladších, a  tak je výrazně 
ohrožena účast družstva starších v příští sezoně. V družstvech 
dospělých, kde mohou soutěžit i  patnáctiletí, bývá rozdíl ještě 
větší. Našemu družstvu mužů chybí stabilní tým, který by se 
mohl vyrovnat stále lepší konkurenci. Družstvo žen bylo složeno 
téměř pouze z dorostenek a  i přes parádní formu a zaběhlým 
několika osobákům, chybělo i  trochu toho štěstí. Každopádně 
plány na příští rok máme veliké. V říjnu jsme také pořádali sběr 
železného šrotu a posvícenskou taneční zábavu. Šrot se povedl, 
děkujeme spoluobčanům. Zábava však již méně. Pro malou účast 
zvažujeme, jestli ve znovu zavedené tradici má vůbec smysl po-
kračovat. Každoročně také zajišťujeme dopravní bezpečnost při 
lampionovém průvodu pořádaném školou a organizujeme spolu 
s obcí rozsvícení vánočního stromu na návsi v pátek před prv-
ní adventní nedělí. Také nás čeká napouštění zimního stadionu, 
až bude mrznout. A na Silvestra zajistíme dopravní bezpečnost 
Olešnické stopy a podvečerní ohňostroj.

Velice děkujeme za podporu našim rodinám a  Obci Olešník 
a přejeme Vám všem krásné Vánoce a úspěšný příští rok a hlav-
ně, ať nehoří! V. Z.

SPOLKY V OBCI
SSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  
                                        aa  oobbeecc  OOlleeššnnííkk  

              Vás srdečně zvou na
     
               11990011  --  22001166

konající se 11. června 2016 

Program:
14:00 hod.  

Slavnostní zahájení a nástup na návsi 

Žehnání nového praporu  SDH Olešník

Položení věnce k pomníku padlých

Žehnání hasičské zbrojnice

19:00 hod. 

Taneční zábava v Olešnické hospodě                                   

Celou oslavu i zábavu bude doprovázet dechová kapela ŠUMAVANKA

www.sdh-olesnik.blog.cz

SDH OLEŠNÍK www.sdholesnik.cz
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ČINNOST JEDNOTKY SDHO OLEŠNÍK

Při listopadovém silném větru vyjela jednotka k likvidaci padlé-
ho stromu na silnici mezi obcemi Chlumec a Nová Ves. Byla ro-
zřezána a odstraněna část stromu, která zasahovala do vozovky. 
Doprava byla řízena kyvadlově.

Na žádost operačního střediska vyjela jednotka na pomoc zdra-
votnické záchranné službě s transportem pacienta. Po příjezdu 
na místo zásahu se velitel jednotky domluvil se záchranáři na 
postupu přepravy pacientky. K zásahu přijela i jednotka HZS Týn 
nad Vltavou. Ve spolupráci třinácti hasičů a dvou záchranářů byla 
pacientka bezpečně přesunuta do vozidla ZZS.

V nedávné době byl uhašen požár u  rodinného domu, který 
byl způsoben vzplanutím venkovní lucerny, ve které hořela více-
denní svíčka. Díky všímavé kolemjdoucí byl požár uhašen téměř 
v počátku. I tak došlo k nevratnému poškození vchodových dveří. 
V tomto případě se vyplatilo mít po ruce domácí hasicí přístroj.

Chtěl bych Vás všechny požádat, abyste dávali pozor na výz-
dobu svých domů, svíčky či prskavky jste nechávali hořet pouze 
pod dozorem. Samozřejmostí by měl být v každé domácnosti ha-
sicí přístroj. Přeji Vám krásné svátky, v novém roce hodně štěstí 
a zdraví.

Velitel JSDHO Olešník - Mádl František
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FK OLEŠNÍK

V druhé polovině podzimní části KP se nám přestalo dařit 
dotáhnout slibně rozehrané zápasy do vítězných konců, a  to 
nás stálo body, které nám chybí na čelo tabulky. Ukázala se 
také vyrovnanost celé soutěže.

Nevyhnula se nám také zranění a z toho pramení konečné 
osmé místo v polovině soutěže. V zimní přestávce potrénuje-
me a budeme se snažit přiblížit se špičce tabulky.

Na konci roku bych chtěl poděkovat mým kolegům z vedení 
FK za jejich práci, fanouškům za jejich přízeň a Všem popřát 
jménem olešnických fotbalistů klidné prožití vánočních svátků 
a hodně štěstí a zdraví v novém roce 2025.

S pozdravem Josef Pícha – Předseda FK Olešník
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S  jakými představami a  plány jste vstupovali do le-
tošního podzimu?

Do nové sezony jsme vstupovali s tím, že chceme navázat 
na výkony z minulé sezony, a to především z dobře odehra-
ného jara. Asi to umístění po podzimu není úplně to, co jsem 
si představoval, ale to je fotbal. Kluci to také vědí a  věřím, 
že v  zimě zapracujeme společně na tom, abychom na jaře 
postupovali v tabulce výše.

Co říkáte na celkový průběh soutěže a podzimní ta-
bulku? Překvapilo vás něco?

Krajský přebor je vyrovnanější, což jsem předpokládal a vě-
děl už před sezonou, že tomu tak bude. Některá mužstva 
velmi dobře doplnila kádry. Milevsko je odskočené. Nejspíše 
zaslouženě, soudím dle našeho vzájemného utkání. Trho-
vé Sviny si myslím, že se ještě zvednou, poněvadž špatné 
mužstvo nemají, a  proto to bude ještě na spodku tabulky 
také zajímavé. Letos může v krajském přeboru porazit každý 
každého a je třeba se soustředit na každý zápas.

Co vás během podzimní části nejvíc potěšilo a  také 
zamrzelo?

Potěšily mě výsledkově poslední dva zápasy. Mrzí mě ztráta 
některých zápasů, které jsme měli určitě dovést do vítězného 
konce (Protivín, Třebětice, Třeboň).

Jaký zápas označíte za nejpovedenější a  na druhou 
stranu za nejhorší?

Každé vítězství potěší. I  když ve Strakonicích jsme pouze 
remizovali, zápas byl kvalitní a  taky to má něco do sebe. 
Nejhorší výsledkově asi s Milevskem.

Kdo z hráčů předvedenými výkony vyčníval, kdo byl 
oporou?

Toto většinou nehodnotím. Každý z  těch kluků, co mám 
v  kádru, ví a  já to vidím, co tomu na podzim dal a  jak to 
odehrál. Jednou se daří jednomu, podruhé druhému. Spolu 
vyhráváme, spolu prohráváme.

Na čem musíte přes zimu zapracovat, co vás trápilo?
Víme, že jsme dostávali dost branek, což nebylo zvykem, 

a na druhou stranu jsme jich nedali v zápase víc než soupeř. 
Samozřejmě je to tím, že chceme za každou cenu hrát fot-
balově a nenakopávat, ale je to i o zodpovědnosti jednotlivce. 
Víme o tom, rozebíráme to a na jaře věřím, že to bude lepší.

Hodláte hráčský kádr v zimní přestávce posílit? Do-
jde k nějakým změnám?

Vypadá to, že asi odejdou dva hráči. Jeden chce a potře-
buje větší herní vytížení a  druhý asi půjde zkusit hrát do 
Rakouska. Doplnění je v jednání. Jednoho hráče jsem oslovil.

Kdy odstartujete zimní přípravu a jak bude probíhat?
Začneme společně začátkem února. Příprava proběhne 

na umělce, na ovále a v posilovně. Pojedeme také na sou-
středění a odehrajeme tři až čtyři přátelská utkání.

A s jakým cílem půjdete do jarních odvet?
S  cílem se dostat výše v  tabulce. Podpořeno kvalitní 

hrou, tak, aby nás to všechny bavilo a mělo to smysl.

ROZHOVOR S TRENÉREM R. CHLUMECKÝM

SASO
Konec roku 2024 je za dveřmi a ačkoli to 

vypadá že se celý svět zbláznil, náš Spolek 
amatérských sportovců Olešník nepolevuje 
a na konec roku pro vás připravuje ve spolu-
práci s vedením místní hospůdky amatérský 
turnaj v šipkách, který se bude konat 31. 12. 
2024 od 17:00. 

Turnaj se koná v rámci akce OLEŠNICKÝ SILVESTR 24/25, 
na kterou vás všechny srdečně zveme. Na březen pro vás 
chystáme, v loňském roce velmi vydařený, druhý ročník maš-
karního plesu. Za všechny pořadatele a spolek SASO bychom 

vám chtěli poděkovat za vaši účast na všech našich letošních 
akcích. A že jich letos bylo! 

V březnu to začalo maškarním plesem, dva tenisové turnaje 
DŘEVÁK CUP a OBECNÍ TURNAJ, OLEŠNICKÉ VÍTÁNÍ LÉTA 
a velice vydařená OLEŠNICKÁ DRAKIJÁDA. 

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátků a šťastný 
nový rok s přáním dalších shledání na nadcházejících plánova-
ných kulturních a sportovních akcích.          

 Karel Procházka
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SDH CHLUMEC 

Podzim se nám po dlouhé době nesl v celkem poklidném 
duchu.
V říjnu proběhl turnaj v karetní hře filky, kdy už bylo možné 
sedět pod novým zastřešením terasy u klubovny. To nám 
umožňuje daleko víc využívat klubovnu pro podobné akce. 
Také jsme započali se stavbou nového přístřešku na dřevo, 
který již stojí u klubovny a v nejbližších dnech již bude za-
vezen dřevem pro otop v klubovně na celou zimní sezonu.

Listopad běžel ve stejně poklidném duchu, kdy jsme při-
pravovali hlavně slavnostní rozsvícení vánočního stromku 
na návsi a adventní koncert, který proběhl v kapli v sobotu 
30.  listopadu. Po loňské sněhové kalamitě se nám letos 
počasí celkem umoudřilo a koncert proběhl. 

Zpívalo a  hrálo nám pěvecké uskupení AÚÚÚNA pod ve-
dením pana Libora Petřvalského. Myslím, že šlo o  velmi 
příjemný kulturní zážitek. Snad jsme založili novou tradici 
a na příští rok již plánujeme další koncert opět při příleži-
tosti rozsvícení vánočního stromku. Budeme se tentokrát 
snažit asi spíš o něco více „lidovějšího“. 

Rozsvícení stromku proběhlo hned po koncertu. Jako vždy 
byl připraven svařák, čaj, prskavky a  malá sladkost pro 
děti. Posedělo se do pozdních večerních hodin a  bylo to 
opět velmi příjemné setkání.

Na začátku prosince vyčistíme kanálové vpusti, které jsou 
zanesené napadaným listím a  jiným nepořádkem tak, aby 
během zimy odtékala veškerá voda ze silnic pryč a  ne-
mohlo docházet k jejímu namrzání a už se budeme těšit na 
silvestrovskou stopu. Věřím, že se v Nové vsi povede stejně 
dobře, jako loni u nás.

Přejeme všem spoluobčanům a  přátelům klidný advent, 
krásné prožití Vánoc a  v novém roce zdraví, štěstí a  po-
hodu a opět se budeme těšit na setkání s Vámi, ať už na 
nějaké příjemné akci, nebo jen tak.

Za SDH Chlumec napsal Jan Mach – místostarosta sboru
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KULTURA 

Sobota 12. října byla dnem seniorů. V sále olešnické hospo-
dy měli připravené posezení a pohoštění v podobě zákusků 
a obložených chlebíčků. K večeři byl pro všechny řízek. Po 
celou dobu setkání cirka 40 seniorů všechny bavil Josef 

Pepa Maxa a jeho Maxaband. Pro zpestření vystoupili žáci 
základní školy s několika písničkami a hvězdným hostem 
byla Hanka Křížková.  

V. Z.

SETKÁNÍ SENIORŮ 

Dne 25. října jsme na obecním úřadě v Olešní-
ku přivítali nové občánky našich obcí. Novými 
přírůstky se stali 4 chlapečci a 4 děvčátka. Pro 
přítomné děti, rodiče i prarodiče si připravily 
děti z mateřské školy několik básniček.

 V. Z.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
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V  naší knihovně 
byly v  tomto roce 
vyměněny staré 
a  nebezpečné ro-
zřaďovače knih. Ty 
staré se už láma-
ly, protože laminát 
ztratil pružnost 
a jejich hrany byky 

ostré a  nebezpečné. Tyto rozřaďova-
ce se objednaly u  společnosti Ceiba, 
od které už několik let nakupujeme 
potřeby pro knihovnu (fólie na oba-
lení knih a  různé opravné pomůcky 
na zpevnění a opravy knih). Nové kni-
hy byly zakoupeny opět v  knihkupec-
tví Dobrovský v nákupním centru Géč-
ko České Budějovice. 29 nových knih 
v  hodnotě 9.500 Kč už jsou zaevido-

vány a  připra-
veny k  půjčení 
čtenářům - Aris-
tokratka v  Čes-
koslovensku - 
Evžen Boček, 
Čarodějky od 
Karin Krajčo Ba-
binské, Drak na 

polní cestě (Jiří Hájíček), Mimo obraz 
(Jiří Březina), Schůzka se smrtí od 
Agathy Christie, Polibky smutným dív-
kám (M.H. Clark) a Pohádky o vodní-
cích, atd. V září se rovněž uskutečnila 
výměna souboru půjčeného z Jihočes-
ké vědecké knihovny. Je tedy k  půj-
čování připraveno pomalu 400 titulů 
knih. Od roku 2025 opět najdete na 
webových stránkách obce pod polož-

kou knihovna on-line 
katalog knih knihov-
ny i seznamy nových 
knih i  zapůjčených 
knih z  Jihočeské vě-
decké knihovny Č. 
Budějovice. Návštěv-
nost čtenářů v tomto 
roce byla podstatně 
nižší, nejhorší byla 
v horkém létě a sou-

časnost v půjčování knih je zase nor-
mální.

Přeji čtenářům a  občanům pohodové 
vánoční svátky,  do nového roku hod-
ně štěstí, klidu a spokojenosti.

Popelová Růžena - Knihovna Olešník

KNIHOVNA

RŮZNÉ

NOVÁ VES

Kulinářské klání v Nové Vsi Guláš Fest 2024
V sobotu 23. listopadu 2024 
se Kovárna v Nové Vsi stala 
dějištěm již několikátého 
ročníku akce – Guláš Festu 
2024. Soutěže o nejlepší gu-
láš se zúčastnilo 12 nadše-
ných kuchařů, všichni z řad 
místních obyvatel. Akce 
přilákala desítky návštěvní-
ků, kteří vytvořili přátelskou 
a  sousedskou atmosféru. 
Hlavním vítězem se stal Jan 
Cikánek, jehož guláš poro-
tu uchvátil svou vyváženou 
chutí a  dokonalou konzis-
tencí. Druhé místo obsadil 
Josef Kopecký s  tradiční 
recepturou, která potěšila 
milovníky klasiky. Na třetím 

místě skončil Rudolf Stehlík, nejmladší z účastníků, který 
překvapil odvážnou kombinací koření a moderním pojetím.

Celý večer provázela příjemná nálada, vonící guláše a vzá-
jemná podpora místních obyvatel, díky čemuž se akce stala 
opět nejen kulinářským, ale i společenským zážitkem. Gu-
láš Fest opět potvrdil, že i v malých obcích může vzniknout 
událost, která propojí komunitu a vytvoří nezapomenutelné 
chvíle. Akce byla zakončena srdečným poděkováním všem 

soutěžícím a organizátorům. Nová Ves se tak může pyšnit 
nejen šikovnými kuchaři, ale i sousedským duchem, který 
je v dnešní době k nezaplacení.

Degustace pro sousedy v Nové Vsi
V  sobotu 16.  listopa-
du  2024 se Kovárna 
v Nové Vsi stala místem 
příjemného soused-
ského setkání během 
Koštu vín 2024. Akce 
byla určena výhradně 
místním obyvatelům 
a  nabídla jedinečnou 

možnost ochutnat 16 vzorků vín různých kategorií  – od 
suchých přes polosuché až po sladké. Mezi víny, která si 
přítomní pochvalovali, vynikl například Sauvignon z oblasti 
Lechovice, Rulandské bílé z  vinařství Gastvín nebo Sau-
vignon z Valtic.

Celou degustaci vedl a komentoval pořadatel Milan Brom, 
místní obyvatel a  nadšenec do vína. Jeho zasvěcený vý-
klad přiblížil přítomným zajímavosti o původu a chuťových 
nuancích každého vzorku. Komorní atmosféra, kvalitní vína 
a  příjemné prostředí kovárny vytvořily ideální podmínky 
pro přátelské posezení. Košt vín se tak stal nejen ochut-
návkou lahodných nápojů, ale i příležitostí k neformálnímu 
sousedskému setkání, které zpříjemnilo listopadový pod-
večer.

Mgr. Kateřina Faktorová
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POHÁDKOVÁ NÁVES - MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Pohádková náves 
Že podzim umí kouzlit, to nám v plné kráse ukázal na 
olešnické návsi, kde vyrostl úplný muchomůrkový les. 

Mikulášská nadílka
Po roční odmlce se po Olešníku opět 5. prosince pro-
háněli čerti s Mikulášem a andělem. Trochu strašidelná 
partička navštívila mnoho dětí a za básničku či písničku 
rozdala ještě více dárečků a nadílek. Všechny děti si na-
dílku určitě zasloužily a snad si to i užily. 

V. Z.

BLOG OLEŠNICKÉ HOSPŮDKY 
Drazí občané Olešníku 
a  přilehlého okolí, tak 
i  příznivci naší hos-
půdky. Je nám jasné, 
že ve vánočním čase 

máte všichni shon, tudíž návštěvnost 
hospůdky je omezená. Nezlobíme se na 
Vás, věříme, že se polepšíte… Až bude 
trošku klidu. Vzhledem k  této skuteč-
nosti budeš po dobu zimního období 
omezený provoz, viz  FCB Hospůdka 
Olešník, neboť energetické náklady na 
denní provoz nelze dotovat z  vlastní 
kapsy… Prozatím platí, že středy a pátky 
bude i  noční provoz zachován od 18:00 

až 00:00, dle nálady a savosti jater.Dále 
se Vám musíme omluvit za zrušení vy-
stoupení Ondřeje Provazníka s  písněmi 
Karla Gotta  – z  agentury se bohužel 
stala nespolehlivá firma.

 Vše Vám v novém roce vynahradíme ji-
nými koncerty a akcemi – máme v plánu 
koncert skupiny Sto-ka, Black Sabath 
revival, Jakub Smolík, dále plánujeme 
bleší trh, abychom se zbavili nepotřeb-
ných věcí. Než se pustíme do novoroč-
ních akcí, dovolte, abychom Vás pozvali 
na Silvestrovskou merendu, která vy-
pukne 31.  12. od 17:00  hodin zahájením 
šipkařského turnaje, kdy posléze vystou-
pí hudební mág Hans Looper Trans. 

To, že budeme míti omezenou pracovní 
dobu neznamená, že Vám v případě zá-
jmu neotevřeme hospůdku v  jakémkoliv 
čase, pakliže tu budeme a  bude-li Vás 
více. Jídla na přání jsou samozřejmostí, 
taktéž chlazené nápoje a drinky. 

Věříme, že nás podpoříte a  zachováte 
přízeň, abychom společně prapodivnou 
fialovou dobu přežili ve zdraví.

Do nového roku spousty šťastných 
kroků, a to hlavně ve zdraví,  

neb jen tak to člověka pobaví!

Přeje Gastro-servis CB, s. r. o. a spol., 
pronajímatel hospůdky Olešník,  

Tel:. 608 220 203

DŮLEŽITÉ KONTAKTY

OBECNÍ ÚŘAD OLEŠNÍK  
Olešník 15, 373 50 Olešník 
Tel./Fax: 387 985 605 /  
E-mail: info@olesnik.cz 

 
ÚŘEDNÍ HODINY 

Po, St:  
7.30 – 12.00 h / 13.00 – 17.00 h  

Pá: 7.30 – 12.30 hod.

STAROSTA OBCE 
Ing. Milan Kotýnek 
Mobil: 606 905 964  

E-mail: starosta@olesnik.cz

ÚŘEDNÍ HODINY  
Po, St: 15.15 – 17.00 hod  
Po dohodě i jiný termín.

 

OBECNÍ KNIHOVNA  

OLEŠNÍK

Knihovnice - Růžena Popelová 
Výpůjční doba    

Každé pondělí - 15.30 – 17.30 hod. 
	 První sobota v měsíci  

13.00 – 14.00 hod. 
E-mail: knihovna@olesnik.cz 

 
Česká pošta OLEŠNÍK 

Olešník 15, 373 50 Olešník 
Tel.:  954 237 350

Otevírací doba 
Po, Pá: 11.45 – 15.15 hod. 
Út, Čt: 7.30 – 11.00 hod. 
St: 13.00 – 16.30 hod.
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Uzávěrka 1. čísla 2025 je 10. března 2024 – Příspěvky můžete zasílat na e-mail: noviny@olesnik.cz
Periodický tisk územního samosprávného celku obcí Olešník, Chlumec, Nová Ves – čvrtletník.

Zodpovídá: Mgr. Vladimír Zibura a starosta obce Ing. Milan Kotýnek. Redakce si vyhrazuje právo články upravit,  
popřípadě zkrátit dle potřeby a neručí za obsahovou správnost dodaných příspěvků. 

Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů.
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